

ZAPISNIK

sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Nove Gradiške održane 21. travnja 2022. u Gradskoj vijećnici, Trg kralja Tomislava 1, Nova Gradiška.

Sjednicu je sazvala Dinka Matijević, struč.spec.oec., predsjednica Gradskog vijeća.

Sjednica je započela s radom u 10,05 sati.

Po završenom prozivanju Predsjednica Vijeća utvrdila je da je od ukupno 15 izabranih članica i članova Gradskog vijeća sjednici nazočno 13 vijećnika.

Nazočni: Tomislav Bečirević, Marija Bradašić Mikolčević, prof., Zoran Gazibarić, Vlatko Greiner, Franjo Kikić, spec.admin.publ., Jelena Kovre, mag.educ.art., Dinka Matijević, struč. spec.oec., Marijan Radić, Ljiljana Ptačnik, prof. Davorin Slišurić, dipl.iur., Sara Šefer, univ.mag.paed.et.mag.educh.hist., Marijana Škara Ivković, univ.spec.oec. i Matej Zboril.

Izostanak su opravdale Ljepša dr. Rakas-Vučić, dr.med. i Marija Mihaljević, dr.sc..

Ostali nazočni: Vinko Grgić, dipl.ing.arh., gradonačelnik Grada Nove Gradiške, Borislav Vidošić, zamjenik gradonačelnika Grada Nove Gradiške, Mladen Mikolčević, direktor Industrijskog parka Nova Gradiška d.o.o. za razvoj i ulaganje, Adam Đanić, direktor Centra kompetencija za napredno inženjerstvo Nova Gradiška d.o.o., Zlatko Zebić, dipl.iur., v.d. pročelnika Stručne službe Grada, Ljiljana Ranisavljević, dipl.oec., v.d. pročelnice Upravnog odjela za financije, Tomislav Sigurnjak, dipl.ing.geodezije, v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno djelatnosti, Mihaela Đeraj, voditeljica Odsjeka za društvene djelatnosti kao i predstavnici sredstava javnog informiranja.

Zapisnik je vodila Nela Bednarik, stručna suradnica u Stručnoj službi Grada.

DINKA MATIJEVIĆ nakon što je pozdravila nazočne i upoznala je da je sjednici nazočan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje napomenula je da Zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća nije dostavljen jer je bilo zaista kratko vrijeme za izradu tako da će biti dostavljen na idućoj sjednici Vijeća zajedno sa Zapisnikom s ove sjednice.

Zatim je Predsjednica Gradskog vijeća upitala članove Vijeća da li imaju prijedloga za promjenu Dnevnog reda 8. sjednice Gradskog vijeća, a kojeg su primili u Pozivu za sjednicu.

Budući nije bilo prijedloga za dopunu ili izmjenu Dnevnog reda, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je na glasovanje predloženi Dnevni red.

Gradsko vijeće glasajući 13 „za“, nitko „protiv“ temeljem članka 86. stavak 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, 1/18., 2/21. i 2/22.), utvrdilo je

DNEVNI RED

1. **Aktualni sat,**
2. **Informacija o statusu projekta CEKOM Nova Gradiška**
3. **Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Nove Gradiške za 2022.**
4. **Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju prava i obveza nad Pučkim otvorenim učilištem Matija Antun Relković Nova Gradiška**

Točka 1. AKTUALNI SAT

DAVORIN SLIŠURIĆ, nakon što je pozdravio nazočne: „Grad Nova Gradiška je 2008. godine potpisao Povelju kojom se njeni potpisnici obvezuju trajno pridonositi očuvanju uspomena na herojski podvig pilota hrvatskog ratnog zrakoplovstva Rudolfa Perišina. Potpisnici su između ostalih Grad Nova Gradiška, Grad Zagreb, Zagrebačka županija, Grad Ivanić Grad, Općina Gornja Stubica. Mislim da je tada 2008. godine bilo osam potpisnika, ne znam da li se netko u međuvremenu pridružio ili ne. Moje pitanje je: „Da li Grad Nova Gradiška sudjeluje u obilježavanju pogibije Rudolfa Perišina, odnosno ostalim aktivnostima kojima smo se obavezali potpisom ove Povelje?“

Drugo pitanje: „Koliko u Novoj Gradiški ima izbjeglica iz Ukrajine, gdje su smješteni i priprema li se Grad Nova Gradiška na mogući dolazak većeg broja izbjeglica iz Ukrajine s obzirom na stanje u Ukrajini, odnosno ratnom sukobu između Rusije i Ukrajine koji može eskalirati, a samim time dovesti do većeg broja izbjeglica u Republiku Hrvatsku pa tako i u Novu Gradišku i kako se Grad Nova Gradiška priprema za tu mogućnost koju ne bi htjeli da se dogodi, ali kao mogućnost naravno postoji?“

VINKO GRGIĆ, nakon što je pozdravio nazočne i slušatelje: “Što se tiče prvog pitanja Rudolfa Perišina, znači sve inicijative koje su prošle godine bile od strane samog Organizacijskog odbora mi smo podržavali i radili smo na tome. U zadnje dvije godine, koliko ja znam, nema nekih većih aktivnosti, barem nisam s time upoznat, ako bude bilo naravno Grad će dati maksimalni obolj taj priči jer taj Gospodin je zavrijedio puno toga. Naša je inicijativa bila, čak avion jedan kojim je letio da stavimo ispred Doma branitelja, međutim to je ostalo još u zraku visjeti jer dosta drugih gradova to također želi. Za sada mogu samo ovo reći što sam konstatirao.

Što se tiče izbjeglica iz Ukrajine nemamo točan broj, u kontaktu smo s Crvenim križem, oni su kao organizacija, institucija preuzeli razgovore, odnosno dogovore i organizaciju smještaja i svega ostaloga. Mi kao Grad pratimo ta događanja, evo danas će biti jedna lijepa inicijativa gdje ćemo dvadesetak obitelji ukrajinske nacionalnosti, odnosno naših Ukrajinaca primiti na jedno druženje gdje ćemo razmijeniti kulinarske i druge slične sposobnosti, odnosno biti ćemo s tim ljudima, biti ćemo prije svega s tom djecom i dati ćemo isto tako svoj doprinos tome. Za sada drugih inicijativa s bilo koje strane nije bilo vezano za smještaj ili nešto drugo, međutim ja mogu se osvrnuti, evo prije dvije godine, doslovno u dan, možda dva mjeseca prije kada je krenuo veliki problem sa koronom Vi znate da je naša Civilna zaštita bila jako dobro ustrojena, pokazali smo se kao ljudi koji su reagirali na vrijeme, koji smo možda čak i prvi u Državi imali digitalne propusnice koje smo sami napravili, odnosno isprogramirali. Imali smo koordinate naše, to nisu neke slične stvari koje se mogu komparirati ali samo Vam mogu reći da u takvim nekim neobičnim situacijama mi stojimo na raspolaganju. Ne predajemo se i radimo maksimalno na tome tako da ako bude šta bilo, naravno tu smo da pomognemo kao i uvijek.

Predsjednica Gradskog vijeća upitala je vijećnika je li zadovoljan odgovorima?

DAVORIN SLIŠURIĆ odgovorio je da je.

LJILJANA PTAČNIK, nakon što je pozdravila nazočne i slušateljice i slušatelje: „Ja imam dva prijedloga, oba prijedloga upućujem Gradonačelniku. Prvi je prijedlog, zapravo više zamolba da se još jednom razmotri cijena Vrtića i da se možda pronade način ili nekakva stavka iz koje bi se moglo u Gradskom proračunu prebaciti sredstva i vratiti cijenu Vrtića prije poskupljenja. Naime, u vrijeme sve veće inflacije poskupljenja Vrtić je značajna stavka u kućnom budžetu i mislim da bi na taj način Grad i te kako pomogao mladim obiteljima kao jedna od demografskih mjera.

Drugi je prijedlog ili zamolba ili upit: „Može li se osigurati da se u cijelosti sjednice Gradskoga vijeća prenose u realnom vremenu putem naših radio postaja?“ Naime, često puta raspravljamo o vrlo važnim točkama Dnevnoga reda. Znam da ćete odgovoriti da postoje zapisnici, da zainteresirana javnost može pročitati zapisnike, ali vjerujem da mnogim našim sugrađanima to baš i nije spretno, da stariji sugrađani ne mogu ili nemaju internet, a da bi sjednice Gradskoga vijeća i ono o čemu se raspravlja, od Proračuna, Rebalansa itd. bilo u interesu javnosti.“

VINKO GRGIĆ: „Što se tiče drugom pitanja prijenosa sjednice, evo razgovarati ću s Predsjednicom, ona je ta koja odlučuje. Nemamo ništa protiv, ali običaj je bio, koji smo naslijedili od davnih dana, da to bude samo Aktualni sat. Ako smatramo da treba biti nešto ozbiljnije, dapače, ništa ne skrivamo i na kraju krajeva sve bude zapisano i u bilo kojem trenutku to možete dobiti, ne Vi već bilo tko i tonski zapis i ostale zapisnike, ali nema razloga da, jer malo više novčića ćemo potrošiti, ali nije to veliko opterećenje za Grad.

Što se tiče cijene Vrtića, evo mi ćemo i dalje razmišljati o tome, ja bih jedino molio, s obzirom da niste zadnji puta nazočili na sjednici, opravdali ste svoj izostanak, ja sam imao jedno opsežno izlaganje i dokumentaciju sam prezentirao zbog čega je to otišlo s 500,00 na 600,00 kuna pa ću moliti Predsjednicu da se našoj Ravnateljici dostavi ta dokumentacija, odnosno Zapisnik da malo pročita i da vidite o čemu se zaista radi. Vaše namjere su dobre i časne i vidjeti ćemo što i kako napraviti jer problem je u tome što mi financiramo puno toga. Naša socijala, naš socijalni program je težak dva milijuna kuna, smanjenje s 600,00 na 500,00 kuna bi bilo negdje oko 500.000,00 kn. Ako ćemo uzeti njima, ako ćemo uzeti nekima drugima, nama naše udruge konzumiraju preko 500,000,00 kuna. Znači ljude smo navikli da vrijedno rade i da Grad stoji iza njih, a kada bude došlo do povećanja poreza i ostalih stvari, hoću reći prihoda, nema razloga da to ne napravimo kao i prošli put, ali dobiti ćete Zapisnik pa ćete vidjeti konkretne stvari zbog čega je bilo, da se ne ponavljam sada.“

DINKA MATIJEVIĆ upitala je vijećnicu je li zadovoljna odgovorima?

LJILJANA PTAČNIK odgovorila je da je.

TOMISLAV BEČIREVIĆ, nakon što je pozdravio sve nazočne, predstavnike medija i slušatelje: „Imam dva pitanja za Gradonačelnika. Prvo pitanje, u prošlom mandatu, čini mi se da su dva puta Vaši vijećnici pitali Vas za rekonstrukciju gradske tržnice. Bilo je nekakvih planova, odgovora, međutim zanima me gdje je to stalo.

Drugo pitanje, pa evo prije, ako se ne varam dvije godine, Republika Hrvatska darovala je Gradu ono zemljište u Industrijskoj zoni desno od ceste koje sada Grad prodaje zainteresiranim investitorima. Zanima me koliko je do sada novaca dobiveno od toga te na koji način se planira iskoristiti te novce. Da li će to Grad vratiti natrag dole u razvoj nekakve buduće komunalne infrastrukture ili nekakvih projekata Industrijskog parka ili na što?“

VINKO GRGIĆ: „Tržnica, evo odlična tema, projekt vrijedan četiri milijuna kuna, pravomoćna građevinska dozvola, riješena imovinsko pravna situacija, imali smo jedan problem koji je dugo bio tema naših sastanaka i koordinacija. Riječ je o onoj Fortuni, onome lokalitetu kojega smo također riješili, on je sada u vlasništvu Grada i njega također mislimo uključiti u taj projekt da to bude prostor za mliječne proizvode. Što se tiče samoga projekta, znači oko 4 milijuna kuna, nekako je velika vrijednost toga projekta pa smo tražili, čekali, prije svega osluškivali, a sada i dočekali konačno fond koji bi mogao to sve sufinancirati. Mislim da je 30. 3. bio rok za predaju dokumentacije i iz cijele ine dokumentacije očekujemo da bi taj projekt mogao proći jer imamo dosta bodova zbog svih pripremnih stvari i zbog sufinanciranja naravno, tako da bi mogli dobiti sufinanciranje od 60%. U koliko dobijemo taj projekt, odnosno Komisija odredi da je to pozitivno mišljenje ja vjerujem da ćemo do kraja godine krenuti u realizaciju toga, jer nekako moramo ako budemo radili moramo krenuti u 11., 12. mjesecu da bi to završili do 3., 4. mjeseca, odnosno do buđenja vegetacije, buđenja prirode jer onda postaje tržnica jako aktivna.

Što se tiče zone sjevernog dijela zemljišta koje smo dobili ispunjavajući sve moguće uvjete od tadašnjeg Ministarstva imovine u ovom trenutku mogu Vam reći da su prodane tri-četiri parcele i u ovom trenutku je raspisan natječaj za još jednu. Mislim da je polog uplaćen tako da mogu konstatirati imamo pet parcela, evo Tomislav može reći, ako zna na pamet, kolika je to vrijednost, negdje oko dva, dva i pol milijuna kuna otprilike. Bili su nam prošli tjedan predstavnici Korejske multinacionalne kompanije koji su također zainteresirani za 20 tisuća kvadrata pa ćemo vidjeti, ako oni budu zainteresirani pa ćemo raspisati natječaj. I ono što je najvažnije Ugovor koji smo potpisali s Ministarstvom imovine, a Ugovor kaže da sve što prodamo ne možemo od toga davati udrugama, ne možemo poklanjati, davati donacije ili nešto treće već isključivo mora ostati u Industrijskom parku. Tako da smo mi već počeli pripreme za asfaltiranje, odnosno dobivanje ponuda za one tri ceste, ona tri sokaka, za projekt rasvjete po cijeloj dužini od tri kilometra pripremamo projekt za cestu sa sjeverne strane. U ovome trenutku otvorene se ponude i vjerojatno će se zaključiti s Vodovodom zapadne Slavonije za novu infrastrukturu, odnosno precrpnu stanicu za kanalizaciju na zapadnom dijelu. To je vrijednost oko milijun i tristo tisuća kuna i isključivo ta sredstva će biti namijenjena tamo, tako kaže Ugovor, a takav je i naš stav na kraju krajeva.“

DINKA MATIJEVIĆ upitala je Vijećnika je li zadovoljan odgovorima?

TOMISLAV BEČIREVIĆ odgovorio je da je.

Budući više nije bilo vijećničkih pitanja i prijedloga, Predsjednica Gradskog vijeća zaključila je rad po ovoj prvoj točki Dnevnog reda.

Točka 2. INFORMACIJA O STATUSU PROJEKTA CEKOM NOVA GRADIŠKA

U ime predlagatelja uvodno izlaganje podnio je Adam Đanić, direktor Centra kompetencija za napredno inženjerstvo Nova Gradiška d.o.o.

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

DAVORIN SLIURIĆ u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Nastojao sam pomno pratiti Prezentaciju pa možda mi je nešto promaklo, ako budem pitao nešto što ste Vi rekli, nemojte se ljutiti.

Prije svega ja bih pohvalio ovu Prezentaciju koja je tehnički jako dobro izvedena, međutim imam nekoliko pitanja koje bih volio da ovdje nam direktor razjasni.

Ne znam da li je bilo spomena koliko ima zaposlenih u CEKOM-u. Ja radim cijeli radni vijek u kadrovskoj i pravnoj službi, ali mislim da je broj zaposlenih bitan kod ovakve prezentacije i svega kada se prezentira neka ustanova ili dioničko društvo ili neka druga tvrtka. Molio bih samo da iznesete koliko ima zaposlenih, trenutno, recimo na današnji dan ili kada ste radili ovu prezentaciju.

Vi ste društvo s ograničenom odgovornošću, dakle, moje pitanje je koji je Vaš finalni proizvod? Usluga, znanje, projekti i koja je praktična vrijednost tih Vaših finalnih proizvoda ili finalnog proizvoda za lokalnu zajednicu i za Vašu tvrtku, odnosno da skratim pitanje, da ga pojednostavnim, koliko mjesečno Vi prihodujete, Vaša tvrtka, Vaš rad koji ste odradili mjesec dana prije ili taj mjesec? Koliko to prihodujete na tržištu i je li Vam to dovoljno za normalan, regularan, uredan rad tvrtke kroz taj mjesec i naravno u narednim periodima?

Nadalje, ja sam stekao dojam, vjerojatno krivi, da svi ovi koje ste Vi nabrojali, ima nekih i skraćenica pa se baš možda tu nisam snašao, pa neću to sada ponavljati, imaju više koristi nego CEKOM i više koristi nego Grad. Možda griješim, a možda i ne griješim pa mi je to malo nejasno, to mi je kao ono, ja zovem, ti plaćáš, ako možete meni i kolegama pojasniti, prevelika su ulaganja na određeni način i Grada i kroz jamstva i kroz kredite što je moje sljedeće pitanje.

Dakle, koliko je od osnivanja Vaše tvrtke do danas podignuto kredita i koliko je davano jamstava za Vašu tvrtku?

To bi bilo ukratko. Iznosi su zapanjujući visoki, barem za mene. Govori se o milijunima i milijunima kuna. Vrlo su to rizični poslovi i neizvjesni. Ja se nadam da će ovaj Vaš optimizam koji ste Vi iskazali danas se na određeni način pretočiti u realnost u određenom razdoblju kada ti projekti budu danas, sutra realizirani naravno na zadovoljstvo i Grada i Vaše tvrtke i svih ostalih, ali bojim se da bi tu kroz ova razdoblja koja dolaze i vremena koja su izgleda sve teža i teža, koja će nas još godinama zalijevati na ovim našim prostorima, nisu baš optimistične i nisu baš spektakularna za takve stvari, a da nismo svjesni rizika koji se eventualno može dogoditi za Grad kao stopostotnog vlasnika, ako sam razumio, je li tako i Vašu tvrtku pa samim time i Grad jer niste Vi jedina gradska tvrtka pa možda je u tome smislu zaista ukratko, u par rečenica samo da pojasnite taj dio koji će nam vjerojatno biti bitan i za one točke koje ste Vi spominjali, koje će se dogoditi poslije.“

ADAM ĐANIĆ: „Pojasniti ću sve, samo na žalost neću moći ukratko jer se radi o najkompliciranijem pozivu u Republici Hrvatskoj i najkompliciranijem projektu koji može netko provoditi te njegovu dodanu vrijednost i njegove financijske učinke ne mogu sažeti u tri rečenice.

Što se tiče prvog pitanja vezano za broj djelatnika, imamo devet djelatnika, imamo uspostavljen projektni tim, nas troje, nažalost samo troje, koji vodi ovakav veliki projekt,

imamo jednu djelatnicu pomoćno osoblje, imamo pet istraživača viša i visoka stručna sprema iz područja strojarstva i elektrotehnike. Znači, devet nas je ovdje.

Odgovorio bih na pitanje vezano za kredite, zaduženost i jamstva.

Otkada postoji tvrtka i otkada sam ja direktor, pa onda ću prijeći na ovo što ima Grad od toga, što ima CEKOM od toga i ostalo. CEKOM do sada nije ni zatražio ni izdao ni jedno jamstvo tako da je to nula i do sada nismo podigli niti jedan kredit, niti smo imali potrebe do sada za kreditom jer do isteka gradnje nismo imali tako velikih troškova da ih ne možemo is financirati iz onoga što smo planirali.

Osnovani smo kao organizacija za istraživanje i širenje znanja, mi smo znanstveno istraživačka institucija koja ne ostvaruje prihode, znači do sada nismo ostvarili ni jednu kunu prihoda i do 2025. ćemo ih ostvariti, ali ne bi trebali ni ovim pozivom, ni ovim projektom.

CEKOM financijske koristi od ovog projekta nema niti će imati. Ovo je projekt ulaganja u istraživanje i razvoj partnera, a mi i Fakultet smo njima potpora i mi im osiguravamo potrebnu infrastrukturu, znanje i tehnologije za komercijalizaciju njihovih proizvoda. Upravo zato nas EU financira da se napravi infrastruktura i da imamo transfer znanja i tehnologija u Novoj Gradiški.

Do kraja ove godine i početkom iduće godine mi ćemo svojih 15 posto udjela u ovom projektu sigurno početi zarađivati jer već sada radimo na tome upravo da olakšamo Gradu i Brodsko-posavskoj županiji i Republici Hrvatskoj financiranje ovog projekta.

Ono što će imati Grad, što će imati tvrtke partneri, nažalost CEKOM ne, ja bih najviše volio da CEKOM ima financijski koristi od toga, ali nažalost nema. Radi se o velikom infrastrukturnom projektu. Grad nema financijske koristi od ceste u Zoni, to je infrastruktura, ovo je infrastruktura vezano uz istraživanje i za inovacije gdje ćemo mi dobiti 85 posto sredstava za 3D printer.

3D printer za metal u Republici Hrvatskoj ima jedan. Kapacitet ne da mu je pun nego mora se čekati jako, jako dugo u redu da se u tehno-progresu nešto isprinta od metala. Za naše partnere, tvrtke recimo za Industrijski park, za Hladni val to će biti u sklopu njihovog projekta financirano 85 posto od strane EU, a 15 posto od strane CEKOM-a.

Znači, oni imaju korist, hajdemo reći, ogromnu. Ono što se sve radi s infrastrukturom je za poboljšanjem nekih uvjeta da bi se privukli neki novi investitori i da se ljudi zadrže u Republici Hrvatskoj i da se nove tehnologije uvedu ovdje i da se nove stvari rade u Novoj Gradiški.

Ono što će imati partneri i prijavitelji, a odnosi se na obrazovanje i kvalitetu života u Novoj Gradiški je definitivno učinkovita suradnja, koncentriranje znanja i tehnologija, transfer znanja i tehnologija između partnera te intenziviranje suradnje između poslovnog i znanstveno-istraživačkog sektora. Ja sam na fakultetu 2008. godine učio da će se u budućnosti poticati suradnja poslovnog i znanstveno-istraživačkog sektora i da je to neki trend budućnosti. To su tada prihvatile zapadne zemlje, a mi o tome govorimo tek danas, mi to tek danas radimo i to tek danas uvodimo da se u jednoj instituciji poput CEKOM-a može zajedno gospodin Bečirević, dekan fakulteta, istraživač iz CEKOM-a, istraživač iz Klima opreme sjesti, razmijeniti svoja znanja i tehnologije da bi unaprijedili svatko svoj proizvod. Povećati ćemo broj diplomanata u ciljanim područjima s poticanjem pametne specijalizacije, definitivno više studenata će se upisivati na Fakultet strojarstva u Slavonskom Brodu jer će moći raditi na najmodernijim strojevima i opremom kakvu nema niti fakultet u Zagrebu, a kamoli oni u Brodu ili Osijeku. Znači, sigurno će ljudi iz šireg područja Republike Hrvatske dolaziti u Slavonski Brod jer ovaj projekt nema samo lokalno značenje već regionalno, pa čak i nacionalno značenje. Smanjenje trajnog odljeva mozgova iz regije i razvojem razvojno-istraživačke infrastrukture gdje će se pružiti mladim znanstvenicima i studentima da rade u poticajnom okruženju. Kako sam već i naveo rijetko koji student će moći doći i provesti sat vremena za 3D printerom za metal, za CNC glodalicom s 50.000 okretaja, s tokarilicom koju full opslužuje robot, gdje će moći vidjeti

kako to funkcionira i u bilo kojoj tvrtci da se zaposle ne samo u Novoj Gradiški ili u Slavonskom Brodu će imati jedno znanje koje drugi studenti nemaju. Promovirati ćemo mobilnost istraživača i razmjenu ideja te inter nacionalizirati sve tvrtke, mi ćemo sudjelovati definitivno na europskim sajmovima, izlagati ćemo, Fakultet će izlagati svoje znanstvene i stručne radove na europskim i na svjetskim simpozijima gdje će promovirati i ovaj projekt, gdje će ljudi čuti za Novu Gradišku, za Centar kompetencija, za Fakultet, te za tvrtke partnere.

U okviru ovoga projekta izgraditi ćemo sposobnost i osigurati pružanje visoko kvalitetnih usluga u ključnim strateškim područjima, u području naprednog inženjerstva, robotike i automatizacije. Ono što nema CEKOM koristi, EMPOWER će dobiti kamere sa umjetnom inteligencijom koje će snimati njihovu proizvodnju, njihova proizvodnja na takav način će dovesti da će morati zaposliti inženjera strojarstva s vrlo visokom plaćom gdje će on kroz svoj porez i prirez na dohodak doprinijeti Gradu Novoj Gradiški, kažem, nažalost neće CEKOM-u.

U okviru CEKOM-a planirano je da se deset posto kapaciteta koristi za programe edukacija Strojarskog fakulteta u Slavonskom Brodu, znači nastava, praksa, diplomski i magistarski radovi te doktorske disertacije. Elektrotehnička škola Nova Gradiška, znači i nastava i učenička praksa da se održava kod nas te 10 posto u okviru CEKOM-ovih edukacija koje će biti ekonomski komercijalne.

Projekt posebnu pažnju usmjerava na resursnu učinkovitost i brigu za okoliš gdje imamo značajnu komponentu ovoga projekta i uklopili smo niz aktivnosti u sklopu implementacije ekološki održive proizvodnje, uporabe novih materijala koji ne zagađuju, koji se mogu u potpunosti reciklirati i postaviti ćemo visoke ekološke standarde na ovim prostorima i biti ćemo sigurno uzor gdje ćemo medicinskoj industriji od istraživanja, obrade titana, gdje ćemo uvesti nove aluminijske sigurno u automobilsku industriju, nadam se da ćemo ih uvesti, mi ćemo raditi istraživanja na njima, novi kalupi, epruvete za ubrizgavanje od materijala koji su u potpunosti reciklirajući, gdje to više nećemo morati raditi od običnog čelika koji poslije moramo zbrinuti ili nešto već će se raditi od specijalnih plastičnih masa koje su u potpunosti razgrađive.

Da bi uopće prošao projekt, morao je biti u skladu sa Strategijom poticanja razvoja inovacija u Republici Hrvatskoj u prošlom programskom razdoblju i morali smo povećati razinu konkurentnosti hrvatskog gospodarstva te povećati društvenu dobrobit kao rezultat ulaganja u ovaj projekt.

Ono što mi ćemo sigurno dobiti, što smo predstavili i prilikom prijave projekta i što predstavljam vam sada znači da ćemo povećati ukupna ulaganja u istraživanje i razvoj kao udio u bruto društvenim proizvodu za 1,4 posto u 2022. godini, 1,6 posto u 2023. godini, te 1,9 posto u 2024. godini.

Povećati ćemo udjele ulaganja poslovnog sektora u istraživanje i razvoj za više od 50 posto. Zašto za više od 50 posto? Jer se sada jako malo ulaže u istraživanje i razvoj i to kroz Đuru Đaković-a i određeno par, niz malih tvrtki koje rade na robotici i automatizaciji.

Zatim, povećati ćemo broj primijenjenih istraživanja u znanstveno-istraživačkom sektoru s inovacijskim potencijalom i njihovom primjenom u gospodarstvu za više od 33 posto inovacijskih projekata od ukupno razvojnih-istraživačkih projekata koji se nalaze u Brodsko-posavskoj županiji. Znači, povećati ćemo za više od trećinu ulaganje u istraživanje i razvoj ne samo u postojeće firme već i u nove firme koje se uključuju kao partneri u ovom projektu i povećati ćemo broj patentnih prijava na milijun stanovnika kroz projekt CEKOM. Govorim o tri patentne prijave kroz kasnije patentne prijave tvrtki koje su nam partneri i ostalih tvrtki.

Cilj je dostići 25 patentnih prijava na milijun stanovnika. Od patenta opet korist nema CEKOM, ima Klima oprema, imati će možda u budućnosti Hladni val. Ukoliko oni uspiju patentirati svoj stroj i ukoliko budemo išli u tom smjeru da može čistiti elektrotehničke dijelove

pod naponom da možemo zaštititi kalup za injekcijsko prešanje koji ćemo napraviti, možete misliti kolika je dobit tih tvrtki, a kolika je neposredna dobit za samu Novu Gradišku.

Povećati ćemo broj istraživača zaposlenih u gospodarstvu za 35 posto. To je ovih 26 koliko smo naveli. U Brodsko-posavskoj županiji nažalost to čini trećinu istraživača koji se bave istraživanjem i razvojem.

Realizacijom ovog projekta uspostaviti ćemo kvalitetnu razvojno-istraživačku infrastrukturu, omogućiti ćemo razvoj ljudskih potencijala u području istraživanja i razvoja novih tehnologija, unaprijediti ćemo suradnju poslovnog i znanstvenog sektora, sedam kolaborativnih razvojnih istraživačkih projekata u prve tri godine dovesti će do zapošljavanja deset novih istraživača, tri patenta, pet industrijskih žigova, pet industrijska dizajna, dva žiga, pet procesa. Povećati ćemo ulaganja privatnog sektora za više od 150 posto, doprinijeti ćemo rastu prihoda tvrtki partnera za gotovo 200 posto, porast izvoza više od 130 posto, rast profitabilnosti više od 62 posto i planiramo da se nakon završetka ovog projekta osnuje 25 novih tehnoloških tvrtki orijentiranih na obradu metala i na obradu, istraživanja i razvoja i u idućih deset godina nakon završetka projekta planirana je provedba 40 razvojno-istraživačkih projekata drugih poduzeća putem EU-fondova i putem prijave na javne natječaje ne kao ovaj nego jednostavniji poput komercijalizacije inovacija koji nam je i sada otvoren.

Razgovaramo s dvije tvrtke te kroz proizvodnju dvojne namjene gdje su otvoreni, opet, ograničeni poziv od 25 pa nadalje za četiri tvrtke koje se bave dvojnomo industrijom. To su Đuro Đaković, HS Produkt, Industrijski park i CEKOM.

Naša financijska održivost će se nakon provedbe projekta realizirati od 20 posto ekonomskih aktivnosti koje možemo koristiti na temelju ove infrastrukture do 2025., a nakon 2025. i kasnije s full kapacitetima gdje ćemo moći raditi komercijalna istraživanja i razvoj za naše druge tvrtke.

Projekcija prihoda i rashoda koju smo radili za ovaj projekt, radilo se na sveobuhvatnom ispitivanju poslovnog sektora u regiji za korištenjem istraživačko – razvojnih usluga, planirano je sudjelovanje zajedno s pojedinim partnerima u EU programima za istraživanje i inovacije i konkurentnost preko HORIZONT 2020, COSME i drugih programa zajednici, kao i programa financiranim iz sredstava Proračuna Republike Hrvatske putem Hamag Bicro-a i sličnih poziva i razumno je očekivati da će uspostavljena infrastruktura, organizacijska mreža i paket usluga koji ćemo mi raditi i nuditi, osigurati dugoročnu financijsku održivost ovog projekta.

Energetska i resursna učinkovitost predstavlja važan dio ovoga projekta i dovesti će do smanjenja troškova poslovanja i dovesti do financijske efikasnosti vezano za financijsku održivost projekta nakon njegove implementacije.

Odgovorni smo za upravljanje i održavanje ovom infrastrukturom i za izgradnjom, bio sam voditelj projekta izgradnje Tehnološkog inkubatora, nismo imali penala na tom projektu. Izvršili smo izgradnju otkada sam ja došao, u zadanim vremenima, u zadanim rokovima. Imali smo probitak budžeta za izgradnju, ja mislim od 0,6 posto koji je opet za tri posto manji nego koliko je bila procijenjena vrijednost. Nadam se da će tako biti i s projektom CEKOM.

Ono što je za vas jako bitno i što vam moram naglasiti da se ovaj projekt sufinancira i financiran je u fazama tako da ukoliko napravimo zgradu, kada nam pregledaju zgradu EKSPOST nakon što završimo s SAFU-om i ako bude sve u redu s izgradnjom za taj dio od 42.500.000,00 kuna s nadzorom, više ne možemo biti penalizirani, ni u jednom trenutku nas neće penalizirati ukoliko u nekoj odmakloj fazi s projekta ne izvršimo svoje ciljeve.

Znači, nakon što završimo nabavu opreme, oprema i strojevi ostaju u CEKOM-u, ukoliko ne bude penala, bude sve u redu s javnom nabavom za strojeve i opremu, strojevi i oprema ostaju ovdje.

Krenuli smo sa industrijskim istraživanjem, ukoliko nikada ne dođemo do eksperimentalne faze istraživanja, neće nam se eksperimentalna faza financirati, imati ćemo ovaj manji iznos 119.000.000,00 kuna, može biti i 100.000.000,00 kuna, bespovratnih

sredstava 60.000.000,00 kuna i mogu nas kazniti s time da nas prestaju financirati u fazi u koju smo došli i da bi ostvarili svoje ciljeve morati ćemo to raditi sami. Znači, nemoguće je da nas penaliziraju s 25 posto od 119.000.000,00 kuna, s pet posto od 119.000.000,00 kuna već sa određenim postotkom određene faze.

Isto tako ne mogu nas penalizirati ukoliko Industrijski park nije razvio svoj jedan proizvod za cjelokupan iznos istraživanja i razvoja već će samo odbiti financirati istraživanje i razvoj toga određenog partnera. Od onih cifri koje sam vam pokazivao, pet milijuna kuna se odnosi na IRU 1, na Industrijski park. Ukoliko mi dođemo oni će odrediti postotak 2024. do koje faze smo mi došli i ukoliko kažu da smo završili 40 posto našeg istraživanja i razvoja i komercijalizacije našeg proizvoda, 60 posto nas neće financirati dalje.

Znači, ne možemo preći iz jedne faze u drugu fazu eksperimentalnog istraživanja ukoliko nismo završili prvu, ukoliko nismo završili prvu neće nam financirati drugu fazu i to nam je kazna jer to moramo napraviti sami.

Najviše prijatiji i najviše rizičnih situacija imamo sada kroz fazu izgradnje istraživačko-razvojne infrastrukture gdje moramo paziti. Bio je ex ante pregled nadzora i gradnje, dali su nam svoje komentare, mi smo ih uvažili, objavili smo takvu javnu nabavu, kada završimo ide ex post.

Ja sam uvjeren i nadam se, ne mogu drugačije ni razgovarati da nije sve u redu jer smatram da je sve u redu i da ćemo to provesti kao i Tehnološki inkubator bez penala tako da smo samim time više od 40 posto sredstava i bespovratnih i vlastitog učešća riješili i završili bez penala. Idućih 20 posto nam čini strojevi i opremu. Jako ćemo paziti prilikom raspisivanja. ICT-opremu sam nabavljao kroz projekt Tehnološkog inkubatora, namještaj, zajedno sa suradnicima s kojima radim sada u CEKOM-u i bilo je sve u redu, ne vidim razloga zašto ne bi bilo u redu sada i zašto se sada se ne bi meni dalo povjerenje da se radi to i dalje.

Što se tiče, nakon završetka projekta, kako će izgledati naša financijska slika i kako ćemo mi zarađivati i svoje plaće i svoje udjele, sufinanciranja i osiguranja i održavanje strojeva i opreme mi ono što definitivno uz EU-projekte ovdje želimo raditi, a to je prodaja hajdemo reći naših usluga. Naša usluga je razvoj novih proizvoda za tvrtke na području šire okolice Nove Gradiške, znači isto kao sada Hladni val želi razvijati stroj koji će čistiti elektro-dijelove pod naponom. Oni znaju napraviti stroj, ne mogu provesti ta istraživanja i nemaju dovoljno znanja kako će to reagirati suhi led na elektro-dijelovima.

Ono što ćemo mi raditi za njih, u našem laboratoriju ćemo obaviti njihova istraživanja, za njih istraživanja, dovesti ćemo do rezultata, to ćemo znanstveno popratiti zajedno s Fakultetom i to znanje prenijeti na njih. To znanje koje mi imamo ćemo naplatiti što ćemo im odraditi uslugu testiranja, a oni će zaraditi na novom svom stroju.

Nije cilj ni našeg CEKOM-a, ni jednog CEKOM-a da mi razvijemo proizvod, da ga mi komercijaliziramo, mi prodajemo. Mi im osiguravamo potrebnu infrastrukturu, mi se od njih financiramo putem te infrastrukture i pružamo im podršku i znanje da oni to rade.

Isto tako imati ćemo lijepe, ogromne prostorije, razgovarali smo s Fakultetom strojarstva i brodogradnje u Zagrebu i plan je da nagodinu 150 doktora znanosti dođu u zgradu CEKOM-a i održi simpoziji. Plan je da se taj prostor jednim dijelom iznajmljuje, plan je da se naši strojevi jednim dijelom iznajmljuju i plan je da komercijalno radimo usluge obrade, usluge printanja, usluge skeniranja, a onaj primarni fokus i ono primarno od čega ćemo se mi baviti i zarađivati su edukacije i su istraživanja i razvoj za tvrtke u Novoj Gradiški i tvrtke partnere koji su ovdje.

Nadam se da sam neke stvari barem razjasnio, projekt je jako kompliciran pa ukoliko netko želi slobodno može doći kod nas pa ćemo proći još kroz sto drugih stvari koje smo zamislili i pisali u projektu.“

DINKA MATIJEVIĆ upitala je gospodina Slišurića je li zadovoljan odgovorom?

DAVORIN SLIŠURIĆ odgovorio je da je zadovoljan dopunom Presentacije.

TOMISLAV BEČIREVIĆ: „Ne znam jeste li ikada primijetili, inženjer strojarstva da se bavio politikom ili možda neki strojar? Znae li Gradonačelnice, kolegu inženjera strojarstva? Ne znae? Ja isto ne znam.

Politika i strojarstvo su zapravo dijametralno suprotne stvari. Jeste li se ikada zapitali, netko je napravio ovu Gradsku vijećnicu, netko je ovo svjetlo izmislio, netko je nešto napravio, dobio nagradu nekada, netko je nešto napravio i prodao.

Ja radim u tvrtki Hladni val, kolega Adam Đanić je više puta spomenuo, u 52 zemlje smo nešto prodali. Moja mama kod kuće sadi vrt i s njom sam prodavao povrće na pijaci i dođe vam mušterija i okrene šest puta, to je trulo, ovo ne valja, ovo košta 5,00 kuna. Znae li kako je nešto prodati u 52 zemlje svijeta? Izmisлити. Znae li koliko puta je Hladni val propadao, 2010. napravimo nešto dolje, s ovim islandskim svjetlom smo nešto radili, Adam to zna, robotsko čišćenje naftovoda. Krenemo u to, dignemo kredit, desi se ono Arapsko proljeće. Da li je netko doživio Arapsko proljeće, nije, nisam ni ja osim u firmi?

2013. sklopimo s Rusima za čišćenje nuklearnih elektrana neki predugovor, krenemo u posao, ako se sjećate 2014. embarga, zabrane izvoza u Rusiju. Mi propadnemo. Tomislav ne dobije osam plaća, a imam dijete malo kod kuće i konobarim da prehranim obitelj. Paralelno s tim, noći provodiš za laptopom, za kompjutorom, znae li inženjera strojarstva? On nije opušten ovako kao mi. To su ljudi koji daju 200 posto od sebe.

Projekt CEKOM. Ova prezentacija, tražimo, ne znam, 120 milijuna i kada pogledate prezentaciju Odlagališta tri milijuna kuna za ono sređivanje. Svi ste jednako bili uvjerljivi i mi ih sada tu politički rešetamo isto kao i Adama, koliko ćemo donijeti....? Ako bi se vratili na Industrijski park – mnogo puta ovdje smo ratovali tko je, eto Bigović kaže mi smo doveli Klima opremu, Atlantic, ovi oni, doći će drugi gradonačelnik i reći će, mi smo doveli, svi smo, pa nije Vinko, pa ćemo pljuvati po Vinku, nije Vinko, mi smo....

Zapravo, onaj prvi Tehnološki inkubator što je Davor otvorao, dr. Ivo Sanader stisnuo krivo zeleno dugme, imao sam čast da is programiram taj stroj, krivo je stisnuo dugme, iz tog Tehnološkog inkubatora je toliko kadrova i tih strojeva koje smo opjevali već tisuću puta, toliko ljudi poteklo koji sada rade u TANG-u, koji rade u Progressu, koji rade u Klima opremi. To su vodeći kadrovi, ljudi vodeći kadrovi. Ako ste slušali ovdje INVESTITORING, svi oni su pričali o kadrovima, da fali kadrova, a mi smo godinama imali Industrijski park, mi smo proizveli, dođe direktor, ja tada nisam bio gradski vijećnik, dohodak je milijun kuna, mi smo glodali za Lalića i za Hladni val, Ćiri smo oglodali. Nemojte vi glodati za nas, mi ćemo sami glodati, pomozite nam da nabavimo opremu, pomozite nam da nabavimo nešto. Moj direktor, on nema vile i kuće, on ima malo bolji auto od mene ili od vas, on ima 26 radnika koji uredno primaju plaću. Te plaće, ti doprinosi ostaju Novoj Gradiški. Ja svu svoju plaću u cijelosti potrošim u Novoj Gradiški. Dvije godine, nekada sam znao otići po pivo u Bosansku Gradišku, sada idem u Bosansku Gradišku da vidim robota u Industrijsko-obrtničkoj školi robota u Bosanskoj Gradiški. Robot u Industrijsko-obrtničkoj školi, a mi smo tamo išli po pivo, smijali im se.

Projekt CEKOM sam tisuću puta ovdje branio i govorio jer doista iz te svoje struke vidim koliko to znači. Ako će se taj projekt, a ne vidim razlog da neće provesti, da je potrebno kontrolirati, naravno da je, međutim taj projekt je po meni jedan od najvažnijih projekata koje je Nova Gradiška ikada imala.

Rad u strojarstvu nije nekada nagrađeno onako, sjećam se 2017. godine idemo sa sajma iz Beograda. Dobili smo zlatnu plaketu „Korak u budućnosti“, imali smo nekakvu diznicu, noćima smo radili na njoj, na plaćali se konzultanata i na osnove te dizne i tog novog stroja smarta kojeg smo razvili, njega prodajemo zadnjih pet godina. To nam je core business kojega sada radimo, pređemo granicu, upalim svoj mobitel, vidim, karikiram, znači s zlatnom

plaketom, to netko nas treba dočekati, ne mene, te dečke koji su noćima radili, tamo kod ulaza u Novu Gradišku jer je to donijelo budućnost za 26 obitelji, a mi smo možda jedan primjer u Novoj Gradiški od drugih. Onda, gradsko poduzeće nekakvo koje prodaje, karikiram, koje prodaje vodu koja je jučer mutna pa je naplatilo je promijenilo točak na bageru i to je projekt, uslikali se, bravo, pet, a moji dečki koji su sto sati radili i onda mi smo osjetljivi na nekakve stvari koje su nam opipljive, koje su više u medijima.

CEKOM, nažalost, ovo nije u medijima. Nitko ne priča o onome tko je napravio mobitel, to je nama tako jednostavno sada, laptop, mobitel, pričamo, ali to je netko napravio, netko je potrošio noći, ne noći, život. Ti ljudi život troše, to su ljudi koji svoje živote troše, to su ljudi koji su frikovi i to znači istraživanje.

Zbog toga nama političarima, ja sada više spadam među ovako malo slobodnije ljude, nisam baš takav, međutim to je zaista bitno, to je prilika. Znae koliko je lijepo, prekjueer jedan profesor sa Strojarskog fakulteta, zaluta kod mene u firmu. Ja sam profesor taj i taj, tražim CEKOM, gdje je CEKOM? Kažem, profesore pogledajte malo što radimo, čovjek gleda i kaže je li to ima u Hrvatskoj, u Gradiški? Ima, ali jednostavno, a s druge strane Hladni val preživljava, mi nismo firma koja ima milijune, mi preživljavamo jer stalno nešto ulažemo, pokušavamo, borimo se. Nije sada bitan Hladni val, tako vjerojatno i druge firme koje će doći. Mi imamo Tehnološki inkubator. Po Tehnološkom inkubatoru znači ja očekujem kada dođem u Tehnološki inkubator da je tamo 30 novih firmi, novih poduzetnika, međutim njih nema. Tko je kriv za to? Krivo je jednostavno društvo, kriva je jednostavno borba, poticanje. Mi smo, dragi prijatelji, poticali energetska obnovu, ne znam svih domova, svega, poduzetništvo vrlo malo, koliko god se mi kleli, kunemo, malo se potiče.“

DINKA MATIJEVIĆ: Kolega Bečireviću, morati ću Vas podsjetiti na vrijeme, imate li pitanja za Direktora, vidim da ste vrlo emotivni.“

TOMISLAV BEČIREVIĆ:“ Jesam Predsjednice, emotivan sam, jesam, jer jednostavno to je posao koji volim jednako kao kada Vi otvarate klizalište, primijetio sam koliko vam je bilo drago i ponosni ste, emotivni ste bili, ja jednako ovako gospodarstvo doživljavam odnosno ovaj dio jer sam svoj cijeli životni vijek u tome proveo.

Tako da kažem stvarno da je po meni ovo vrlo bitan projekt, mjerljivost njegova možda nije kao u, svi smo platili onu vodu i sada oni su zaradili, dođu ovdje, bravo. Adam to neće imati tu mogućnost, ne Adam, Ivan, Mario, tko god bio u CEKOM-u. Mjerljivost tog projekta biti će nažalost desecima, petnaest, dvadeset godina nakon toga, tek onda će biti i moći će se vidjeti puna vrijednost toga projekta.“

VINKO GRGIĆ: „Ja bih dodao, daj Bože da bude takvih uvijek tema pa da razgovaramo o tome i veselimo se naravno. Međutim, htio bih još reći možda par stvari koje možda nisu bile odgovorene na prave načine, na prave načine zaista treba naći riječi pa skratiti to ili komprimirati u par zdravih i suvislih rečenica. Naime, mi već, Grad preko Gradskog proračuna, a vi kao vijećnici ste digli ruke upravo za to, da evo treću godinu zaredom plaćamo taj CEKOM bez ijedne lipe da su oni sami zaradili. Znači, to je proračunska stavka od 500.000,00 kuna otprilike ili 600.000,00 kuna, ovisi o troškovima dodatnima i to je dao Grad obol toj priči da od 2020., 2021. i 2022. plaćamo na taj način. 2023. i 2024. godina Grad neće više to plaćati jer će preuzeti Fond EU-a i oni će sami praktično sredstva nalaziti u tome, ali tek 2025., jer direktor je cijelo vrijeme govorio u prostoru, odnosno vremenskom okviru istraživanja koja traju do 1. 1. 2025..

Znači 2025. oni postaju komercijalni, oni preuzimaju odgovornost za sebe, za svoje ljude, za svoje troškove, za osiguranje, a isto tako i za kredit koji počinjemo sada proceduru dogovora, mijenjanja Proračuna i tako dalje. Puno toga, ovo nije plan ili projekt preko noći.

Ako ste vidjeli početak i sjećam se toga dana kada smo, čak se sjećam i slike koja je objavljena na lokalnim portalima u desetom mjesecu mislim da je bilo, 2016. kada smo donijeli Odluku i poslali dokumentaciju na kandidiranje. Danas je 2022., znači koliko je to godina? Znači, šest godina se radi na tom projektu, šest ozbiljnih godina se radi.

Sjećate li se, svi znamo danas Elektrotehnička škola koja između ostaloga, proizvodi odlične đake i učenike i plasira ih na tržište ili na fakultete, ali ako se sjetimo prije 30, 40 godina, ne govorim o Gimnaziji jer je ona stotinu i više godina stara, ali Elektrotehnička škola je bila inicijativa inženjera iz Elting-a, iz ovih malih firmi. Isto je možda netko postavio pitanje zašto treba napraviti to i će mu će to služiti. Danas, mi svi vidimo će mu to služiti, a tek ćemo vidjeti će mu će CEKOM zaista služiti jer ako vam je promakao podatak, 36 gradova, 36 institucija je smatralo da centar kompetencija treba završiti u njihovom mjestu, u njihovoj tvrtki, od njih je samo osam ili devet prošlo.

Znači, smisao ne trebamo tražiti, da li je to. To ćemo pokazati tek nakon nekoliko godina, odnosno za pet ili deset godina će se vidjeti je smo bili na pravom putu ili nismo bili na tome. S druge strane dobro je što smo imali Tehnološki inkubator vrijednosti 30.-tak milijuna kuna i je bila na neki način generalna proba za ovaj ogroman projekt. Bez toga, direktor je vodio taj projekt, odnosno u jednoj određenoj fazi, ključnoj fazi i na osnovu toga projekta, a svi ti projekti su novi projekti i morate se učiti na neki način.

Tu smo razriješili nekakve „dječje bolesti“ i doveli taj projekt do kraja uspješno. Ono što je bilo čudno da smo imali niz provjera SAFU, znači Središnja agencija je tri puta kontrolirala apsolutno sve. Nakon toga ARPA se pojavila. Ja nisam čuo za to. To je Agencija iznad SAFU-a, koja kontrolira taj SAFU i revizije njihove bile su pozitivne čak im je bilo neobično što jedini ili rijetki među rijetkima nismo bili penalizirani ni za jedan posto, ni za jednu lipu i to im je bilo čudno. Nakon svih tih analiza je rečeno, da to je dobro.

Tu moram spomenuti i rizik koji nosi ovaj projekt, a to su upravo te penalizacije. Direktor je objasnio da penalizacija ide pet posto, dvadeset pet posto i sto posto, ne možemo nikada biti penalizirani cijeli iznos od 119.000.000,00 kuna, to je dobro. Ovo je razdijeljeno i najveća investicija je upravo gradnja 37.000.000,00, 38.000.000,00 kuna, tu je opasnost.

Naravno, ponukani iskustvom sa prošlog projekta, angažirali smo vrhunske nadzorne inženjere, odnosno koji su se javili. Uvjeti su bili za natječaj vrlo visoki, kriteriji su bili vrlo visoki. Ukazala se još jedna mogućnost da možemo angažirati voditelja projekta koji će nešto koštati ali koji će biti još jedna dodatna spona da to se sve izvede i nadamo se da će to biti tako.

Ostalo neću prepričavati, direktor je to dovoljno rekao dobro. Uglavnom, imamo jednu misiju s jednim velikim izazovom i vjerujem da će on biti realiziran naravno, sljedeće godine u ovo doba ja mislim da će biti i nekakvo otvorenje, odnosno već će te useliti. Nije nama bitno otvorenje već da vi uselite i da budete tamo, a ono što ja nosim na razgovorima s našim potencijalnim ulagačima koji traže sastanak, s kojima razgovaramo zajedno s direktorom Industrijskog parka je mapa CEKOM-a gdje im pokazujemo lijepe slike strojeva, opreme i svega ostaloga i na taj način oni shvaćaju koliko smo ozbiljni, koliko taj CEKOM upravo može im biti od koristi, a to je ova priča koju kolega Bečirević najviše priča.

Više smo od sat vremena, čak i više, sat i pol skoro. Hvala Direktor i puno sreće u radu i idemo dalje.“

DINKA MATIJEVIĆ: „Ja bih se isto na kraju zahvalila Direktor na zaista impresivnoj Prezencijaciji, vrlo detaljno, puno toga još u Zapisniku možete pročitati kada ga dobijete, zaista se potrudio odgovoriti na sva pitanja.

Želim puno uspjeha u provedbi CEKOM-a, tu je potrebno i puno odgovornosti, toga ste svjesni, ali evo podršku Grada imate i nadam se da ćemo to svi privesti kraju na zadovoljstvo svih nas.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, **Gradsko vijeće primilo je na znanje Informaciju o statusu projekta CEKOM Nova Gradiška.**

Točka 3. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA GRADA NOVE GRADIŠKE ZA 2022.

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

MARIJANA ŠKARA IVKOVIĆ, nakon što je pozdravila sve nazočne, u ime Kluba vijećnika Nezavisne liste grupe birača nositelja Vinka Grgića: „Drage kolege i svi prisutni, ispred vas je danas točka najvećeg i najvažnijeg projekta sufinanciran sredstvima Europske unije u povijesti Grada Nove Gradiške. Riječ je kao što smo imali prilike čuti o Centru kompetencija za napredno inženjerstvo Nova Gradiška, najvećem istraživačko-razvojnem projektu, ne samo u ovome gradu, nego i u cijeloj regiji. Pred nama je velika odgovornost danas koje smo svi svjesni, što dokazuje naša dugogodišnja rasprava o ovome projektu. Ono što se dogodilo je to da smo mi dobili povjerenje od Ministarstva gospodarstva, što su nam iskazali odobrenjem ovoga projekta i potpisom Ugovora i to povjerenje ne smijemo olako shvatiti i moramo udružiti sve naše snage kako bismo to povjerenje i opravdali, jer kao što smo mogli čuti samo je devet CEKOMA u Hrvatskoj dobilo priliku provoditi ovakav projekt. Ono još što želim reći, što je bitno, svih ovih godina mi smo govorili da smo se najviše pribojavali gdje ćemo pronaći radnu snagu za ovaj projekt, gdje ćemo pronaći istraživače, inženjere. I sama sam se, priznajem, evo i naš Klub je također to raspravljao, sama sam se pribojavala toga, ali sada kada vidim tokom provedbe ovog projekta da deset inženjera radi već sada na ovom projektu i njihov entuzijizam, njihova volja i energija da ovaj projekt uspješno provedu daje nam snagu i vjeru da će se to uistinu i ostvariti. Mlade generacije studenata, učenika, inženjera željni su raditi na novim tehnologijama, dosta im je zastarjelih tehnologija, žele raditi na robotima, na novim umjetnim inteligencijama, žele stvarati inovacije, žele ih i komercijalizirati. Sve to biti će im omogućeno u Centru kompetencija za napredno inženjerstvo i na strojevima koje će u tu svrhu dobiti CEKOM i Industrijski park Nova Gradiška.

Ono što je isto bitno za istaknuti je da upravo CEKOM-om i partnerima dobivamo ono što je potrebno za uspješnu provedbu projekta, a to su ljudi kao glavni resurs, sada vidimo da ih imamo, jer uz ovim postojećih deset javljaju se i dodatni djelatnici koji žele raditi. Imamo bespovratna sredstva koja nam je povjerilo Ministarstvo i EU od 60 do čak 85 posto kojima ćemo sufinancirati, plaćati djelatnika i izgraditi poslovnu građevinu CEKOM-a. Slijedom svega navedenoga u svrhu uspješne realizacije projekta tvrtke CEKOM i Industrijski park Nova Gradiška zatražili su od Grada Nove Gradiške kao osnivača zahtjev za jamstvo kao jedan od instrumenata osiguranja da bi mogli is financirati svoj udio u ovom projektu. Sličnu situaciju s jamstvom imali smo s dosadašnjim projektima Tehnološkog inkubatora.

To je jedan pravni potez zakonski koji je potreban i mi danas moramo, kako bismo izdali to jamstvo, moramo uvrstiti tu točku u izvršavanje Proračuna, znači riječ je Prijedlogu odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju Proračuna Grada Nove Gradiške za 2022. godinu. Mora se znači navedeni iznosi od 25 milijuna kuna za CEKOM, čuli smo na što se sve razdvaja tih 25 milijuna kuna, direktor je lijepo objasnio i udio Industrijskog parka od 2,7 milijuna kuna, njegov udio od Parka u CEKOMU također se mora uvrstiti u Proračun kako bi oni uspješno realizirali taj projekt. Klub vijećnika Nezavisne liste Vinka Grgića podržati će ovu Odluku kako bi projekt išao svojim tijekom i kako bi se sve ovo što je direktor Đanić rekao i ostvarilo.

Direktore Đanić, bili ste danas jako dobri, entuzijastični, ja sam po pitanju toga možda malo realna, ja Vam želim da se to sve ostvari i znajte da će Vas vijećnici tu pratiti i predlažem

da nam kasnije na nekakvoj kvartalnoj bazi dajete svakako izvještaje što se događa o projektu, a ovu Odluku će Klub vijećnika kao što sam rekla podržati.“

DAVORIN SLIŠURIĆ, u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Klub vijećnika HDZ-a razmotrio je Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju Proračuna Grada Nove Gradiške za 2022., dakle ne Odluku o davanju jamstva. Razmotrili smo ovaj materijal i nakon ove Prezentacije, između ostaloga koju je iznio direktor CEKOM-a, koji je u biti rekao da to dioničko društvo s ograničenom odgovornošću nema prihoda, a podiže kredit, sad to mi baš nije jasno i traži jamstvo od Grada Nova Gradiška. Nadalje Industrijski park to radi, ali to mi je nešto jasnije i manji je iznos. Međutim, mi smo s ove govornice, posebno ja i ostale kolega iz HDZ-a često govorili da je Grad Nova Gradiška zadužen ili prezadužen s kreditima i s jamstvima na što nam je izvršna vlast odgovorila da to nije tako, da nije prezadužen i da će nas na jednoj od narednih sjednica izvijestiti o zaduženosti Grada, odnosno gradskih tvrtki, odnosno gradskih ustanova. Ja bih zaista iskreno volio da je poslije ove točke koju je imao gospodin Đanić, da su Pročelnica ili Gradonačelnik imali točku Dnevnog reda – Zaduzenja odnosno jamstva Grada gradskih ustanova i gradskih tvrtki iz razloga što bi bilo više ulaznih informacija za donošenje Odluke Kluba HDZ-a po ovoj točki što se tiče Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju Proračuna, a i što se tiče mogućnosti davanja jamstva za kredite.

U Odluci o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju Proračuna Grada Nove Gradiške tamo negdje 4. ili 5. stavak – očekivani iznos ukupnog duga po osnovi danih jamstava Grada Nova Gradiška na kraju 2022. iznosi 44.300.000,02 kuna. Ovaj iznos nas je uznemirio, to je mogući dug, nadamo se da do njega neće doći, da će oni koji dignu kredit uredno otplaćivati i da ta jamstva nikada neće doći na naplatu Gradu Nova Gradiška.

Kolegica je spominjala odgovornost, naravno moramo svi imati odgovornost i svatko ima svoju odgovornost u privatnoj i na profesionalnoj i na drugim razinama pa i na ovoj komunalno političkoj pa i mi u HDZ-u imamo odgovornost prema građanima, prema Gradu Novoj Gradiški vezano za izmjenu i dopunu ove Odluke.

Smatramo da je trebao Gradonačelnik transparentno, realno, istinito i iskreno ili Pročelnica za financije nam prezentirati u pisanom obliku, ne sada kao odgovor meni jer to nema smisla ni potrebe, što se zapravo događa sa zaduženjima Grada i da li nas zaista moguće čeka ovaj iznos u nekoj perspektivi. Iz toga razloga, a u cilju da ne stojimo na putu razvoja CEKOM-a, razvoja grada Nove Gradiške, razvoja tvrtki koje su naslonjene na CEKOM i e svih drugih ustanova ili tvrtki koje su naslonjene na Grad, Klub vijećnika HDZ-a će biti suzdržan po ovoj točki u nadi da će na nekoj od narednih sjednica ili na narednoj sjednici Gradonačelnik izvršiti svoje obećanje i prezentirati ovo Gradskom vijeću u pisanom obliku zaduzenja Grada Nove Gradiške po pitanju kredita, jamstava gradskih tvrtki i gradskih ustanova da konačno utvrdimo kakvo je stanje, da li možemo ići dalje s jamstvima odgovorno svi zajedno ne praveći nikakvu političku, politikantsku ili neku drugu razliku nego zaista raditi u interesu ovoga grada i tvrtki i institucija u vlasništvu Grada.“

VLATKO GREINER: „Zamolio bih Gradonačelnika da u kratkim crtama objasni kolegi Slišuriću zaduzenje Grada pošto smo jučer mi to detaljno pročešljali i ja vjerujem da će Vam za jedno pet do sedam minuta biti sve vrlo jasno koliko je Grad zadužen i da Grad uopće nije prezadužen.“

DINKA MATIJEVIĆ: „Ja predlažem da se kako smo i rekli, kolega Slišurić, obećali da će na jednoj od narednih sjednica, to može biti već na sljedećoj sjednici, evo Gradonačelnik i službe naše, Pročelnica će pripremiti točku Dnevnog reda o zaduženosti Grada pa ne bi sada raspravljali trenutno i odgovarali na pitanja. Kako ste i rekli, to zaslužuje točku Dnevnog reda i tako ćemo to i učiniti.“

VINKO GRGIĆ: „Zahvaljujem kolega Vlatko, ali mislim da nema potrebe objašnjavati ovako paušalno. Ja jesam, imam dokumente ali evo predlažem na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća koja će vrlo brzo biti da bude točka broj 2. - Zaduženost Grada i da se ona prenosi preko radija i preko svih medija koja će biti, da naši sugrađani sami vide, procjene, čuju i da to bude javnosti dostupno koliko smo zaduženi i što to krije ili ne.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog Odluke na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 9 „za“, nitko „protiv“, 3 „suzdržana“ od glasovanja, na temelju članka 34. stavak 1. podstavak 2. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18., 2/21. i 2/22.), donijelo je

O D L U K U

o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju
Proračuna Grada Nova Gradiška za 2022.

KLASA. 400-01/22-01/02
URBROJ: 2178-15-01-22-3

(Odluka je privitak ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.)

Točka 4. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O UTVRĐIVANJU PRAVA I OBVEZA NAD PUČKIM OTVORENIM UČILIŠTEM MATIJA ANTUN RELKOVIĆ NOVA GRADIŠKA

U ime predlagatelja uvodno pojašnjenje podnijela je Mihaela Đeraj, voditeljica Pododsjeka za društvene djelatnosti.

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

JELENA KOVRE u ime Kluba vijećnika nezavisne liste nositelja Vinka Grgića, nakon što je pozdravila nazočne: „Naša Mihaela je sve to divno objasnila pa se ne bi ponavljala. Ono što samo želim nadodati je da naziv ustanove bi trebao otkrivati ono čime se ustanova bavi i trebalo bi biti jasno na prvu. Po pitanju Pučkog otvorenog učilišta, Dom kulture je ipak prikladniji naziv koji nam svima pada na pamet, koji bolje dočarava čime se ta ustanova bavi i upravo zato se mi slažemo s ovim prijedlogom i podržati ćemo ga.“

LJILJANA PTAČNIK u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Isto vrlo kratko i vrlo jasno, Klub vijećnika HDZ-a razmatrao je i nakon pojašnjenja, dakle potpuno je razvidno jasno zbog čega se mijenja pa i naziv, iako je meni osobno malo žao imena Matija Antun Relković zbog profesionalnih razloga. Dakle, riječ je o našem poznatom književniku, ali Klub vijećnika HDZ-a biti će za.“

Budući se za raspravu više nije nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog Odluke na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem12 „za“, nitko „protiv“, bez „suzdržanih“, na temelju članka 7., 12., 13. i 27. Zakona o ustanovama („Narodne novine“ broj 76/93., 299/97., 47/9/., 47/99., 35/08. i 127/19.), članka 34. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18., 2/21. i 2/22), donijelo je

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju prava i obveza nad Pučkim otvorenim učilištem Matija Antun Relković Nova Gradiška

KLASA: 612-03/17-01/02

URBROJ: 2178-15-03-02/7-17-3

(Odluka je privitak ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.)

Po završetku zadnje točke Dnevnog reda, Predsjednica Gradskog vijeća zaključila je rad 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Nove Gradiške u 12,30 sati.

VODITELJ ZAPISNIKA

Nela Bednarik

PREDSJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA

Dinka Matijević, struč.spec.oec.

KLASA: 021-5-22-01/08

URBROJ: 2178-15-01-22-2